

BEKNOPT VERSLAG VAN DE ZITTING VAN 29 NOVEMBER 2005

In toepassing van artikel 56bis van de provinciewet.
Opening van de zitting: 14.10 uur.

Voorzitter: deels de heer Piet Van Eeckhaut, deels de heer Paul Beeckman

Secretarissen: de heren Marc Gybels en Luc De Keukelaere

Provinciegriffier: de heer Albert De Smet

Aanwezigen:

Georges Anthuenis, Johan Beke, Bart Blommaert, Tanja Borms, Sabine Claeysens, Eddy Couckuyt, Nicole De Block-De Vos, Carola De Brandt, Marc De Buck, Freddy De Chou, Philippe De Coninck, Jan De Cuyper, Guido De Grave, Anne Marie De Gussem, Georges De Langhe, Dirk De Meerleer, François De Ridder, Geert De Roo, Freddy De Vilder, Daniël De Vuyst, Cathy De Waele, Mirèse Deckers, Luc Dekimpe, Patrick Gillis, Riet Gillis, Peter Hertog, Henk Heyerick, Marc Heyndrickx, Christianne Immegeers-Schreyen, Patrick Jacobs, Marc Joris, Veronica Koekhoven, Jamila Lafkioui, Luc Lampaert, Hilaire Liebaut, Marc Lootens, Luc Maes, Dominique Moors-Adriaensen, Noël Morreels, Emiel Otte, Dirk Otte, Eddy Schollaert, Bruno Stevenheydens, Jean-Pierre Stockman, Valentine Tas, Peter Van Autreve, Carina Van Cauter, Melissa Van der haeghen, Jean-Pierre Van Der Meiren, Nicole Van Duyse, Freddy Van Eeckhout, Frans Van Gaeveren, François Vangeem, Veerle Van Helstrand, Kerste Van Grembergen, Stefaan Van Hecke, Willy Van Hove, Patrick Van Landeghem, Jef Van Pée, Willy Van Sande, Johan Van Vaerenbergh, Joris Van Vooren, Alexander Vercamer, Maria Verheirstraeten, Martine Verheyden, Martine Verhoeve, Ivan Verleyen, Tanguy Veys, Erik Waterschoot, Annick Willems, Geert Wymeersch, Gerda Zenner-De Gryze
Gouverneur

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen: Arie Abbeloos, Bart Bauwens, Hilde Bruggeman, Rudy Corijn, Jo De Loor, Cindy Franssen, Guy Van Dalem

OPENBARE ZITTING

Begroting 2006 – Beleidsdomeinen

Derde gedeputeerde Ivan Verleyen

PATRIMONIUM

P. 7 beleidsnota Provinciaal patrimonium

Tussenkomst door mevrouw K. Van Grembergen
i.k.v. de legionellaproblematiek

Gedeputeerde I. Verleyen gaat in op de tussenkomst.

BEKNOPT VERSLAG

WEGVERKEER - MOBILITEIT

P. 15-20 beleidsnota Mobiliteit

Tussenkomst door de heer B. Stevenheydens

Vraag naar de gevolgen van de onlangs georganiseerde Staten-Generaal voor het mobiliteitsbeleid

P. 118 g.u. 425 00/613 00
Diverse wegwuitrustingen

Tussenkomst door de heer J. Van Vooren

Vraag over de haagjes op de N445

P. 124 b.u. 423 00/230 81
Verkeerssignalisatie

Tussenkomst door de heer J. Van Vooren

Vraag over de reflectoren op de N445

P. 120 g.u. 421 00/640 01
Aanleggen en verbeteren van fietspaden en daarmee gepaard gaande grondinnemingen

Tussenkomst door de heer M. Heyndrickx

Vraag om te onderzoeken welke fietspaden in aanmerking komen voor een bewegwijzering naar elk provinciaal domein

P. 15 beleidsnota Fietspaden

Tussenkomst door de heer G. De Roo

Oproep om voldoende middelen te voorzien voor de subsidiëring van fietspaden

Gedeputeerde I. Verleyen dient de interpellanten van antwoord.

Replieken: de heren J. Van Vooren en M. Heyndrickx

WATERBEHEERSING

P. 130 b.u. 482 01/226 01
Onbevaarbare waterlopen – Waterlopen en waterbekkens

P. 22 beleidsnota Waterlopen en integraal waterbeleid

Tussenkomst door de heer J.-P. Stockman

Oproep om het voorziene bedrag voor wachtbekkens niet te schrappen en over te gaan tot een spoedige uitvoering

Gedeputeerde I. Verleyen verstrekt antwoord.

ONDERWIJS

P. 176 - 275

719 Onderwijs : algemene zaken
739 Secundair onderwijs
749 Wetenschappelijk onderwijs
759 Buitengewoon onderwijs

Voorbehouden door de heer M. Lootens

Algemene tussenkomst

De heer M. Lootens ziet hiervan af verwijzend naar de toespraak van de heer F. De Vilder

Algemene tussenkomst door de heer P. Van Autreve

Algemene tussenkomst door de heer B. Stevenheydens

Algemene tussenkomst door de heer T. Veys

Tussenkomst door mevrouw C. De Brandt

Vraag over de uitbouw van het online-afstandsonderwijs

Tussenkomst door mevrouw C. De Brandt

Vraag over de onderhoudscontracten

P. 43-44 beleidsnota De vorming van rookvrije scholen en het opstarten van preventieprojecten

Tussenkomst door mevrouw K. Van Grembergen

Vraag over het rookbeleid

P. 44 beleidsnota Het opstarten van preventieprojecten

Tussenkomst door mevrouw G. Zenner-De Gryze

Vraag naar preventie bij computergebruik

P. 45 beleidsnota De stimulering van permanente vorming voor volwassenen

Tussenkomst door mevrouw M. Verheyden

Vragen over de organisatie van een open leercentrum voor individuele leertrajecten

P. 186-245

739 Secundair onderwijs

Tussenkomst door mevrouw S. Claeysens

Vraag naar de toegang van meisjes tot het beroepsonderwijs

BEKNOPT VERSLAG

- P. 222 b.u. 735 01/230 21
Secundair onderwijs - PTI Eeklo
- P. 42 beleidsnota Uitbreiding opleidingsaanbod centrum voor deeltijds beroepssecundair onderwijs te Eeklo
- Tussenkomst door de heer J.-P. Stockman
Zijn er voldoende middelen voorzien voor de verdere uitbouw van het centrum voor deeltijds beroepssecundair onderwijs te Eeklo?
- P. 270 b.u. 751 02/270 11
Buitengewoon onderwijs – PSBLO Meetjesland – Constructies en gebouwen in aanbouw
- Tussenkomst door mevrouw K. Van Grembergen
Wanneer wordt de vestiging te Stoepe gerealiseerd?
- Gedeputeerde I. Verleyen gaat in op de tussenkomsten.
- Replieken: de heren T. Veys, P. Van Autreve, B. Stevenheydens, H. Liebaut en M. Gybels

SPORT

- P. 328-351 769 Sport
- Algemene tussenkomst door mevrouw J. Lafkioui
- P. 74 beleidsnota Kernactiviteit sportpromotie
- Tussenkomst door mevrouw S. Claeysens
Vraag naar de relatie gender-sport bij sportpromotie
- P. 75 beleidsnota Kernactiviteit sportinfrastructuur
- Tussenkomst door de heer M. Lootens
over de wielerpiste Eddy Merckx
- Tussenkomst door de heer P. Hertog
Oproep tot gedurfde investeringen in bovenlokale sportinfrastructuur
- P. 336 g.u. 764 02/640 19
Subsidies aan derden in functie van de uitbreiding van de regionale sportinfrastructuur
- Tussenkomst door de heer M. Heyndrickx
Vraag over de vermindering van dit krediet
- P. 338 g.u. 764 02/640 26
Subsidies aan de Oost-Vlaamse competitiesportfederaties
- Tussenkomst door de heer M. Heyndrickx
Vragen over het subsidiebeleid

- P. 338 g.u. 764 02/640 27
Subsidies aan de Oost-Vlaamse recreatiesportfederaties
- Tussenkomsst door de heer M. Heyndrickx
Vragen over de wijze van selecteren bij de toekenning van subsidies
- P. 348 b.u. 764 04/270 01
Sportcentrum Puyenbroeck – Terreinen in aanbouw
- Tussenkomsst door de heer J. Van Pée
Vraag om overdekte infrastructuur te voorzien voor het petanquespel
- Gedeputeerde I. Verleyen verstrekt antwoord.
- Replieken: de heren J. Van Pée, M. Heyndrickx, F. De Vilder, mevrouw J. Lafkioui en de heren P. Hertog en S. Van Hecke.

SLOT

De voorzitter sluit de vergadering om 17.55 uur.

De provincieraad zal opnieuw vergaderen op woensdag 30 november 2005 om 14 uur.

Aan de agenda:

- beleidsdomeinen vijfde gedeputeerde J.-P. Van Der Meiren: vraagstelling raadsleden

Gent, 30 november 2005

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen:

de provinciegriffier

voorzitter

(get.) Albert De Smet

(get.) Piet Van Eeckhaut